
2014 Student Affairs Graduate and Professional Student Survey

N % N % N % N % N %
I feel a sense of belonging on campus, overall 220 6.5 788 23.1 1900 55.8 497 14.6 3405 100.0
I feel a sense of belonging with my department or program 187 5.5 548 16.1 1873 55.1 791 23.3 3399 100.0

Please indicate your level of agreement or disagreement with the following statements in terms of your graduate/professional experience at UCLA:

N % N % N % N % N %
Graduate and professional students in my program are respected 
regardless of their race, ethnicity, or citizenship 106 3.1 317 9.3 1503 44.0 1491 43.6 3417 100.0
Graduate and professional students in my program are respected 
regardless of their gender 97 2.8 345 10.1 1462 42.9 1507 44.2 3411 100.0
Graduate and professional students in my program are respected 
regardless of their sexual orientation 47 1.4 166 4.9 1581 46.6 1600 47.1 3394 100.0
Graduate and professional students in my program are respected 
regardless of their religious beliefs 86 2.5 303 8.9 1619 47.6 1396 41.0 3404 100.0
Graduate and professional students in my program are respected 
regardless of their political opinions 128 3.8 489 14.4 1684 49.6 1093 32.2 3394 100.0
My graduate/professional program supports my 
research/professional goals 108 3.2 344 10.1 1736 51.0 1213 35.7 3401 100.0
I receive adequate support for any career path I might choose 245 7.2 761 22.4 1583 46.6 810 23.8 3399 100.0
Graduate/professional students in my program are treated 
equitably and fairly by faculty 223 6.6 576 17.0 1640 48.3 958 28.2 3397 100.0
Rapport between faculty and students in my program is good 146 4.3 469 13.8 1894 55.9 881 26.0 3390 100.0
There are tensions among faculty that negatively affect 
graduate/professional students 842 24.7 1364 40.1 830 24.4 368 10.8 3404 100.0
My relationships and interaction with other graduate/professional 
students in my program are positive 48 1.4 166 4.9 1783 52.5 1400 41.2 3397 100.0
Overall the morale of graduate/professional students in my 
program is positive 142 4.2 572 16.8 2037 59.9 647 19.0 3398 100.0
I have sufficient opportunity to interact socially and make 
connections with people in my department/program 106 3.1 593 17.5 1876 55.3 820 24.2 3395 100.0
I have sufficient opportunity to interact  academically and make 
connections with people in my department/program 77 2.3 432 12.8 2012 59.5 861 25.5 3382 100.0
I have sufficient opportunity to interact  socially and make 
connections with people at UCLA outside of my 
department/program 553 16.3 1243 36.6 1265 37.2 336 9.9 3397 100.0
I have sufficient opportunities to interact  academically with 
people at UCLA outside of my department/program 571 16.8 1301 38.3 1200 35.4 321 9.5 3393 100.0
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